Mpunoxexue Ne 2
« [lorosopy apewnab!

PACYET APEHOHOM NNATLI 3A HEXWNOE NOMELLUEHWE
Mo agpecy: Kuposa, 13
Apenparop: —
Obuwjan nnowaae ananus: 3536.4
PacuetHan nnowaas: 3094
B T.4. nnowaas nogeana: 309.4

Pacuer ronosoit amoptusaumm : Am = C6(n) * Ham
Pacuer C6(n) : C6(n) = (soccraqosurensHas WHBEHTapHaa cToumocTs) / So

C6(n) = 269203 * 43/ 3536.4 = 3273.31
fa= 3273.31*0.012= 39.28

Pacuer pentHod nnatei © Pn = CB(n) " Kx * A *Kr

Kk= 1 - K03hPuUMEHT KoMDOPTHOCTH
A= 12 - 6a3zoBbii kKoahUUMeHT
Kr= 26 - kK03 PUUMEHT rpaaOCTPORHUA

Pacuer C6(w) : C6(u) = (geficTeurensHas WHBEHTapHas cToMMocTs) / So

CB(w) = 177674 * 43/ 3536.4 = 2160.38
Pn= 216038*1 *1.2*26= 6740.39

ApetaHan nnara 3a 1 ka.M nnowaawm, pacnonoxerHoi Ha otMetke 0 u abiwe Bea Q :

AD1=[ ( A+ Hxp + Pn ) * Jxop ] / 1000

A0 =( 39.28 + 1536 + 6740.39 ) * 277/1000 = 2303.44
Jrop= 277 - KOPPeKTMPYIOWMWA ko3 duumenT
Hkp= 1536 = HAKONNEHWUA Ha KanuTanbHbIA PEMOHT

Apenanan nnara 3a 1 k8.M nnowaau nogsana 6es Q - An1=A01*Kn
Ani = 230344 06= 1382.06

loposan apeHpnan nnara 3a nogsan Ge3 Q - Anog = An1 * Snog
Anog = 1382.06 * 309.4 = 427609.36

lopoean apengHas nnata sa nomelyenue, pacnon. Ha oM. 0 1 euiwe Gea Q -
Ann(Bea noa.) = A01 * S (Gea noasana)

Ann(Ges nogsana) = 2303.44* 0.00= 0.00

l'oposan apeHgras nnata 3a nomewexHue ¢ nogsanom Ges Q cocrasuT *
Ann = Ann(Gea nogeana) + Anog

Ann= 000+  427609.36 = 427609.36

KsapranuHbiit nnarex B Giogmer (6ea HAC) + HAC (18%) :

Mepsbiit nnarex : (25%) 106902.34 + 19242 .42
Bropoit nnarex : (25%) 106902.34 + 19242 42
Tpetui nnarex : (25%) 106502.34 + 19242 .42
YeTsepTeil nnatex : (25%) 106902.34 + 19242.42

McnonHutens : Koplyrosa K.A. (ten. 35-35-48)
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Mpunoxexue Ne 2
k [lorosopy apeHasl

PACYET APEHHOM NNATbI 3A HEXXWNOE NOMELEHWUE
Mo appecy: Nexuna, 39
ApeHparop: -
Obwan nnowane 3nanua: 5340.2
PacvetHan nnowage: 89.3
B T.M. NNowaas nogeana: 89.3

Pacuyet roposoi amoptuaauum : Am = C6(n) * Ham
Pacyer C6(n) : C6(n) = (BOCCTAHOBUTENBHAA MHBEHTAPHARA CTOMMOCTL) / So

C6(n) = 687191 " 43 /5340.2 = 5533.35
Am = 5533.35"0.012= 66.40

Pacuer pexTHoi nnatel : Pn= C6(u) * Kk * A *Kr

Kk= 1 - koathhbuuueHT KOMGOPTHOCTH
A= 12 - GazoBbii Ko3PUUMEHT
Kr= 3.5 = KO3(hPULMEHT rpafoCTPOSHUA

Pacuer C6(u) : CH(u) = (aeACTBUTENLHAR WHBEHTAPHANA CTOMMOCTL) / So

C6(n) = 625332 *43/5340.2= 5035.26
Pn= 5035.26*1 *1.2*356= 21148.09

ApeHgHas nnara 3a 1 Kk8.m nNnowagm, pacnonoxexHon Ha otmeTke 0 1 eoiwe Gea Q :

A01=[(Am+ Hxp + Pn ) * Jxop ] / 1000

AD1=( 66.40 + 1536 + 21148.09 ) * 277 /1000 = 6301.89
Jxop = 277 - KOPPEKTUPYIOWMIA KO3 ULMeHT
Hkp = 1536 - HAKOMMEHNA HA KANUTANbHLIA PEMOHT

ApexfiHas nnata 3a 1 ke.m nnowagw nogsana 6ea Q : An1 = A01*Kn
Anl= 6301.89*06= 3781.13

loposas apengHan nnara 3a noasan 6e3 Q : Anoa = An1 * Snoa
Anop = 3781.13*89.3=  337654.91

loposan apeHaHan nnara 3a noMeleHne, pacnon. Ha ot™m. 0 v esiwe Ge3 Q :
Ann(Ges nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 6301.89* 0.00= 0.00

loposan apexaHan nnara 3a noMellexue ¢ nogeanom 6es Q cocrasur :
Ann = Ann(Ges nogeana) + Anop

Ann= 000+  337654.91 = 337654.91

KeapTaneHuit nnatex B Giogxet (6es HAC) + HAC (18%) :

Mepewiit nnartex : (25%) 8441373 + 15194 .47
Bropo# nnarex : (25%) 8441373 + 15194 47
TpeTwii nnatex : (25%) 8441373 + 15194.47
YeTsepTuil nnatex : (25%) 84413.73 + 15194.47

Wcnonuurens : KopwyHosa KA. (Ten. 35-35-48)



Mpunoxexue Ne 2
k [lorosopy apeHas!

PACYET APEHOHOW NNATbLI 3A HEXWITOE NOMELLEHUE
Mo appecy: Necwoi, Neckan, 10A nuT AA1
ApeHpaTop: —
Ofwan nnowans spanms: 31316
PacueTtHan nnowans: 516

Pacuert rogosoi amopTraaumm : Am = C6(n) * Ham
Pacuer C6(n) : C6(n) = (BOCCTaHOBMTENLHAR WHBEHTAPHARA CTOMMOCTL) / So

C6(n) = 233570 43/31316= 3207.15
Am = 3207.15*0.012= 38.49

Pacuer peHTHOW nnatel : Pn= C6(u) * Kk * A *Kr
- k03 HULMEHT KOMOPTHOCTH

- Gasoebii KOIDOULMEHT
- KO3DDULIMEHT rPaAOCTPOEHUA
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Pacuet C6(u): C6(n) = (aeicTBMTENLHAA MHBEHTAPHARA CTOMMOCTL) / So

C6(w) = 180519 * 43 /31316 = 2478.71
Pn= 2478.71%1 *1.2°08+= 2379.56

ApeHaHan nnaTa 3a 1 K8.M NNOLLAAW, PACNONOXEHHOM Ha oTmeTke 0 v Bbiwe Ges Q :

AD1=[( Am+ Hxp + Pn ) * Jxop ] / 1000
AD1 = ( 38.49+1536+  2379.56)° 277/1000=  1095.27

Jrop= 277 - KOPPEKTUPYIOWMA KO3 DULIMEHT
Hkp = 1536 - HAKONMEHWA Ha KANUTANbHLIA PEMOHT

loposan apeHaHan Nnata 3a NoMeLleHwWe, pacnon. Ha oT. 0 1 ewilwe Ges Q :
Ann(6ea noa.) = AD1 * S (6es nogsana)

Ann(6es nogsana) = 1095.27 * 51.60= 56515.93

KeapransHsiit nnatex 8 Giogxet (6ea HAC) + HAC (18%) :
Mepawif nnaTex : (25%) 14128.98 + 2543.22
Bropoit nnarex : (25%) 1412898 + 2543.22
Tpetwii nnarex : (25%) 1412898 + 2543.22
YeTBepToiil NnaTex : (25%) 14128.98 + 2543.22

Wenonuutens : Benoycosa O.M. (ten. 35-35-48)
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Mpunoxerue Ne 2
k [lorosopy apeHab!

PACYET APEHAHOM NNATbI 3A HEXWUNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: NecHow, Necxan, 10A,nuT.AA1
ApeHgaTop: v

Obuwan nnowags 3panms;: 31316

PacueTHas nnowane: 129

Pacuer rogosoi amopTusaumu : Am = C6(n) * Ham
Pacuer C6(n) : C6(n) = (B0CCTAHOBUTENLHAA MHBEHTAPHAR CTOMMOCTL) / S0

C6(n) = 23357043 /31316 = 3207.15
Am = 3207.15"0.012= 38.49

Pacuer penTHoi nnatel : Pn= C6(n) * Kk * A "Kr

Ke= 1 - K0athDUUMEHT KOMPOPTHOCTH
A= 12 - 6asosbiit koahPULMEHT
Kr= 0.8 - K03 DUUMEHT rPaJOCTPOEHHA

Pacuer C6(u): CB(u) = (aeficTBUTENLHAN MHBEHTAPHAR CTOMMOCTL) / S0

C6(w) = 180519 * 43 /31316 = 2478.71
Pn= 2478.71*1 *1.2°08= 2379.56

ApenaHan nnata 3a 1 K8.M NNoWaaM, pacnonomeHHoi Ha otmeTke 0 v Bbiwe Ge3 Q :

AO1 = [ (Am + Hxp + Pn ) * Jxop ] / 1000
AD1 = ( 3849+1536+  2379.56)° 277/1000= 109527

Jxop = 277 - KOPPEKTUPYIOLLMIA KOIDDHUUMEHT
Hkp = 1536 - HAKONNEHWA Ha KanUTanbHbIA PEMOHT

lonosan apeHaHan NNaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha o™, 0 v sbiwe Ge3 Q :
Ann(6ea nog.) = A01 * S (6ea noasana)

Ann(Gea nogsana) = 1095.27 * 1290 = 14128.98

KeapransHuit nnatex B Giogxet (G6es HAC) + HAC (18%) :

MepeiA NnarTex : (25%) 3532.25 + 635.80
Bropoi nnatex : (25%) 353225 + 635.80
TpeTwi nnatex : (25%) 353225 + 635.80
UeTBepTuiil nNaTex : (25%) 353225 + 635.80

WcnonuuTtens : Benoycosa O.M. (ten. 35-35-48)
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Mpunoxexue Ne 2
k [orosopy apexab

PACYET APEHAHOMW NNATbI 3A HEXXWUINOE NOMELLIEHUE
Mo appecy: Necwoit, NecHas, 10A nur. AA1
Apenpaarop: -
O6wan nnowaas sganwma: 31316
PacuetHas nnowage: 41.73

Pacuer ronosoi amopTusaumum : Am = C6(n) * Ham
Pacuer CG6(n) : C6(n) = (BOCCTaHOBMTENLHAR MHBEHTAPHAR CTOMMOCTL) / So

C6(n) = 233570 * 43 /31316 = 3207.15
Am = 3207.15*0.012= 38.49

Pacuet pentHoi nnatet : Pn= CB(M) * Kk * A *Kr

K= 1 - koadhuumeHT komopTHOCTH
A= 1.2 - Basosbil KoahDULMEHT
Kr= 0.8 - KOI(DULIMEHT rPafOCTPOEHNA

Pacyer C6(u) : C6(n) = (neficTeuTENLHAA MHBEHTaPHAS CTOMMOCTB) / So

C6(n) = 180519 * 43 /31316 = 2478.71
Pn= 2478.71*1 *12*08= 2379.56

Aperumnnaraaaim.ummumu.pamnmmﬂuomemﬁnm&eaoz

A01=[(Am + Hxp + Pn ) * Jxop ]/ 1000
ADT=( 38.49 + 1536 + 2379.56 ) * 277 /1000 = 1095.27

Jrkop= 277 - KOppexTUpYIowmMiA koadduumenT
Hkp= 1536 - HAKOMNEHWA Ha KaNUTaNbHLIA PEMOHT

loposan apeHaHan NnaTa 3a NoMeweHWe, pacnon. Ha otM. 0 v Beiwe Ge3 Q
Ann(Ges noa.) = AD1 * S (6es nogeana)

Ann(6ea nogsana) = 1095.27 * 41.73= 45705.62

KeapranbHeiil nnatex s Giogxer (6ea HAC) + HAC (18%) :
Mepsewif nnarex : (25%) 1142641 + 2056.75
Bropoit nnarex : (25%) 11426.41 + 2056.75
Tpetwii nnaTex : (25%) 11426.41 + 2056.75
YeTteepToiii nnaTex : (25%) 1142641 + 2056.75

Wcnonuurens : Benoycosa O.M. (ten. 35-35-48)
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Mpunoxenxue Ne 2
« [lorosopy apeHab

PACYET APEHAHOW MNMNATbI 3A HEXWUINOE NMOMELWEHUE
Mo aapecy: Neckoit, Neckan, 10A,nuT.AA1
ApeHparop: —
Obwasn nnowaab sganma: 31316
PacueTtHas nnowaas: 294

Pacuer ronosoit amopTuaaumn : Am = C6(n) * Ham
Pacyer C6(n) : C6(n) = (BOCCTAHOBMTENLHAR MHBEHTAPHAR CTOMMOCTD) / So

C6(n) = 233570 * 43 /31316 = 3207.15
Am = 3207.15*0.012= 38.49

Pacyer pentHol nnatel : Pn= CB(u) * Kk * A *Kr
- koathhuumeHT kKombopTHOCTH

2 - GasoBbii ko3 puLmMeHT
8 - KO3 PUUNEHT rPAAOCTPOSHHUS

L
wonon
0 = -

Pacvyer C6(u): C6(n) = (neicTBMTENbHAR WHBEHTApHaA CTOMMOCTL) / So

C6(u) = 180519 * 43 /31316 = 2478.71
Pn= 2478.71*1 *12*08= 2379.56

ApeHaHan nnara 3a 1 k8.M NNOWAAK, PACNONOXKEHHOH Ha oTmeTke 0 U esiwe Gea Q :
AD1=[(Am+Hkp+Pn)* Jcop ]/ 1000
AD1=( 38.49 + 1536 + 2379.56 ) * 27711000 = 1095.27

Jxop= 277 - KOPPEKTUPYIOWWA ko3 duumeHT
Hkp= 1536 = HAKONNEHHUA HA KanUTanbHLIA PEMOHT

logoean apeHgHan nnara 3a nomellexwe, pacnon. Ha oM. 0 v Boiwe Gea Q :
Ann(6ea noa.) = AD1 * S (Gea nogeana)

Ann(6ea nogeana) = 1095.27 * 2940 = 32200.94

KsapTansHbii nnatex B Giopxer (6ea HAC) + HAC (18%) :

Mepewif nnarex : (25%) 805024 + 1449.04
Bropoi nnatex : (25%) 8050.24 + 1449.04
TpeTtwii nnarex : (25%) 8050.24 + 1449.04
YeTBepToilt nnarTex : (25%) 8050.24 + 1449.04

Wcnonuurens : Benoycosa O.M. (Ten. 35-35-48)
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